

Впервые в республике

Василий ПЕРЕВОЗНИКОВ, начальник центра научно-технических разработок ОАО "Бобруйскагромаш":

Сельскохозяйственная техника, производимая на "Бобруйскагромаше", давно сроднилась с белорусскими полями, имеет добную репутацию в Российской Федерации, других странах. Широкая география — подтверждение высокого качества выпускаемых машин, ее конкурентоспособности. Это еще раз было доказано на 22-й Международной специализированной выставке "Белагро-2012".

Перед тем как показать свои лучшие образцы техники, мы осуществили такую задумку: 18 машин выставили в экспозиции ОАО "Бобруйскагромаш" и две машины представили среди экспонатов РУП "Научно-практический центр НАН Беларусь по механизации сельского хозяйства". Я их разделил бы на три группы. Первая — машины, производство которых освоено впервые в стране. Вторая — машины, прошедшие испытания в прошлом году и поставленные на производство. Третья — машины уже из-

вестные, на которые растет спрос на рынке, и они вне конкуренции как по качеству, так и по цене.

Надо сказать, что вся техника, продемонстрированная нами на "Белагро-2012", вызвала интерес зарубежных и отечественных специалистов.

Подолгу задерживались посетители выставки у машины, которую никто в стране не выпускает,

— МЖУ-20 для внесения жидких органических удобрений с адаптером для внутривенного внесения жидкой органики. Она успешно решает экологические проблемы, а также задачи, связанные с эксплуатацией крупных животноводческих комплексов.

Эти агрегаты прошли испытания на Белорусской МИС, и в августе этого года завод начинает их продажу.

На своих маши-

нах мы продемонстрировали применение информационных технологий. Были показаны бортовые компьютеры, которые обеспечивают эксплуатацию техники для высокоточного внесения удобрений.

Среди машин, предназначенных для кормопроизводства, привлек внимание пресс-подборщик рулонный многоцелевой ПРМ-

150. Плотность прессования сена на нем позволяет производить упаковку рулонов в полимерную пленку.

Пресс-подборщик оснащен информационно-управляющей системой, позволяющей наблюдать за работой механизмов и дистанционно управлять техпроцессом.

Опытная партия этих машин хорошо зарекомендовала себя в поле. Минсельхозпрод ежегодно заказывает 400 единиц, а в этом году нами выигран тендер на 500 штук.

Николай ДЫМ, "НГ"

Факт

Открытое акционерное общество "Бобруйскагромаш" экспортирует свою продукцию более чем в 20 стран мира.